



An den Grossen Rat

16.5397.02

WSU/P165397

Basel, 19. Oktober 2016

Regierungsratsbeschluss vom 18. Oktober 2016

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend „Basel Tourismus“

Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend Basel Tourismus dem Regierungsrat zur Beantwortung überwiesen:

„Basel Tourismus ist wichtig für unsere Stadt. Aber ich blicke da nicht ganz durch. Ist das eine Organisation von unserem Kanton?

1. Ist Basel Tourismus eine Abteilung, die zu 100 % zu unserem Kanton gehört?
2. Zu wieviel Prozent ist der Kanton bei Basel Tourismus beteiligt?
3. Kann der Regierungsrat über Basel Tourismus bestimmen? Bitte mir das erklären. Danke.

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

Frage 1: Ist Basel Tourismus eine Abteilung, die zu 100 % zu unserem Kanton gehört?

Nein, Basel Tourismus ist ein eigenständiger Verein gemäss Art. 60ff ZGB.

Frage 2: Zu wieviel Prozent ist der Kanton bei Basel Tourismus beteiligt?

Der Kanton ist nicht an Basel Tourismus beteiligt.

Frage 3: Kann der Regierungsrat über Basel Tourismus bestimmen?

Die Rechte des Kantons ergeben sich aus dem geltenden Subventionsvertrag mit Basel Tourismus.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

Dr. Guy Morin
Präsident

Barbara Schüpbach-Guggenbühl
Staatsschreiberin